EINWILLIGUNG

zur Weitergabe des AGES - Prüfberichts an die Schaf- und Ziegenzucht Tirol eGen

Schaf- und Ziegenzucht Tirol eGen FN 38704V Brixner Straße 1, 6020 Innsbruck

E-Mail: kompetenzzentrum.sz@lk-tirol.at

Name:	
Geburtsdatum:	Betriebsnummer:
Straße,	PLZ, Wohnort:
Hausnummer:	

Ich erkläre meine ausdrückliche Einwilligung nach Art. 7 DSGVO, dass die AGES - Österreichische Agentur für Gesundheit und Ernährungssicherheit GmbH untenstehende edv-mäßig erfasste Daten meines jährlichen Prüfberichts zu Corynebacterium pseudotuberculosis-Antikörpern (Pseudo-TBC) und zum Caprine Arthritis Enzephalitis (CAE)-Virus in digitaler Form der Schaf- und Ziegenzucht Tirol auf deren Anfrage zur ausschließlichen Verarbeitung für den Zweck der Prüfung der Teilnahmeberechtigung an Tierzuchtveranstaltungen übermitteln darf.

Die Übermittlung umfasst den Prüfbericht für Pseudo-TBC und CAE-Virus mit folgenden personenbezogenen Daten:

- Stammdaten (Namen, Adresse, Hausname, LFBIS-Nummer)
- Daten zur Probennahme (Probennummer, Originalnummer, Probenanzahl, Probenmaterial, Datum und Zweck der Probennahme, Datum und Zweck der Untersuchung)
- Daten der beprobten Tiere (Tierart, Rasse, Geschlecht, Geburtsdatum, betriebseigene Nachzucht, Zukauf mit Zeugnis, Zukauf ohne Zeugnis, Ohrmarke, Befund)

Ich kann diese Einwilligung jederzeit schriftlich gegenüber der AGES - Österreichische Agentur für Gesundheit und Ernährungssicherheit GmbH (E-Mail: vetmed.innsbruck@ages.at, Fax: 050555-71333, Technikerstraße 70, 6020 Innsbruck) widerrufen. Der Widerruf hat zur Folge, dass

- die Übermittlung meiner Prüfberichte an die Schaf- und Ziegenzucht Tirol eGen unverzüglich eingestellt werden;
- die Schaf- und Ziegenzucht Tirol eGe alle von der AGES Österreichische Agentur für Gesundheit und Ernährungssicherheit GmbH übermittelten Prüfberichte nicht mehr benützt und nach Ablauf der Aufbewahrungsfrist löscht;
- der Tierbesitzer ab dem Widerruf den AGES-Prüfberichte direkt bei der Schaf- und Ziegenzucht Tirol eGen zu übermitteln hat.

Die Verarbeitung meiner Daten aus den Prüfberichten, die bis zum Widerruf erfolgte, ist rechtmäßig.

Datum

Unterschrift des Tierbesitzers

VERPFLICHTUNGSERKLÄRUNG

Die Schaf- und Ziegenzucht Tirol eGen verpflichtet sich, die auf Grund der oben gegebenen Einwilligung von der AGES - Österreichische Agentur für Gesundheit und Ernährungssicherheit GmbH auf Anfrage des der Schaf- und Ziegenzucht Tirol eGen an diesen übermittelten personenbezogenen Daten der Prüfberichte zu Corynebacterium pseudotuberculosis-Antikörpern (Pseudo-TBC) und zum Caprine Arthritis Enzephalitis (CAE)-Virus ausschließlich zur Prüfung der Erfüllung der Voraussetzungen für die Teilnahme an Tierzuchtveranstaltungen zu verarbeiten, nicht an Dritte weiterzugeben sowie im Falle des Widerrufs der Einwilligung die personenbezogenen Daten der Prüfberichte nicht mehr zu benutzen und nach Ablauf der Aufbewahrungsfrist zu löschen sowie ab dem Widerruf die Prüfberichte direkt beim Tierbesitzer anzufordern.

ÖR Bacher Michael (Obmann)

Milwel Jacher

Siess Alexander (Zuchtleiter)

gun Alexander